Notulen OR 

  H.W. Heuvelschool


Maandag 20 maart 2023

Aanwezig ouderraad:
  Marjolein(voorzitter), Jurgen (penningmeester), Angela (secretaris), 




  Karin Brunsveld, Daphne, Madelon, Manja, Etta
Afwezig ouderrraad: 
Marlie, Lianne, Jetske
Aanwezig team: 
Karin Bonke
Notulist: 

Angela Ligtenbarg
Marjolein opent de OR vergadering. 

1. Notulen en actielijst vergadering d.d. 6 februari 2023
Geen opmerkingen over de notulen.

Notulen worden vastgesteld.

Actielijst:
· Draaiboek van de fancy fair is toegestuurd door Marjolein.
· Draaiboek Sint wordt gemaild door Manja. Blijft nog open staan.
· Daphne wil mogelijk secretaristaken overnemen.
· Bonnenboekjes waren op bij de Bruna. Manja houdt het in de gaten.

· Vergaderdata moeten nog worden afgestemd.

· Sponsorloop geld innen met QR code heeft Jurgen geïnventariseerd. De OR heeft de  

       rekening bij de SNS bank. Bij de SNS bank kan een QR code maar maximaal 10x 

gescand worden. Rabobank kan wel vaak scannen.  

       Met tikkie moet een betaald abonnement aangeschaft worden. 

Eventueel huren van pinautomaat is een idee voor de fancy fair volgend jaar. 

Karin Bonke kijkt of de andere rekening van school van de rabobank is. Zo 

niet, dan toch dit jaar weer contant.

· Sponsorloop tijdens of na schooltijd moet nog besproken worden. Karin mailt dit 

zodra ze het weet.

2. Evaluatie activiteiten

NL doet
Het is wenselijk dat er een draaiboek komt. Manja, Daphne en Karin gaan dit opstellen.
Dat is prettig als checklist voor bijvoorbeeld het aanvragen van subsidie.

Dit jaar zijn ipv loempia’s, broodjes knakworst aan de vrijwilligers uitgedeeld. 200 knakworsten zijn op gegaan.

Het weer was iets minder. Er lag een laagje sneeuw. Buiten kon daarom niet veel gedaan worden, vooral binnen aan het werk geweest.

Om voldoende ouderhulp te hebben is gecommuniceerd dat ouders de kinderen mee kunnen nemen naar de NL doet. Echter moet voor volgend jaar daarbij gezegd worden dat ouders zelf verantwoordelijk zijn voor hun eigen kind tijdens NL doet. Ouders moeten weten dat er op school geen opvang is. Nu mochten kinderen in het klaslokaal van groep 3 spelen.
Er werd echter met klei gegooid en er zijn werkjes in de klas kapot gemaakt.

Volgend jaar geen kinderen in de klassen laten.

Bij het aanvragen van de subsidie is promotiemateriaal toegestuurd, waaronder vlaggen van NL doet. Vraag of de OR deze vlaggen volgende keer op willen hangen voorafgaand aan NL doet. (in draaiboek opnemen)
In het draaiboek ook meenemen dat binnen school (op o.a. zoldertje) ook opgeknapt kan worden. Zeker omdat niet duidelijk is hoe lang we nog in dit schoolgebouw zitten. Dat lijkt toch langer te duren. De laatste jaren werd er veel gericht op de tuin.
Er wordt gesproken over een eventuele waardering voor bepaalde ouderhulp.

Aangegeven om hier voorzichtig mee te zijn. Er zijn meer ouders die zich enorm inzetten voor de school. (Denk ook aan biebouders, creatief circuit). Karin B zal dit nog eens met Heidi bespreken. Voor nu terughoudend. 

Jurgen geeft aan dat we deze keer niet in de steekproef zitten van NL doet. We hoeven het toegekende bedrag daarom niet te verantwoorden met onze bonnen dit jaar.
We zijn binnen het budget gebleven.

3. Voorbereiden activiteiten
Voortgang pasen
Donderdag 6 april is de paaslunch.

Karin, Daphne, Marjolein en Etta zitten in deze commissie. 

Etta haalt de boodschappen.

Via Wegdam krijgen we korting op de eieren.

1 ei per kind. Er wordt iets meer gehaald omdat er altijd eieren sneuvelen.

Korting via AH is lastig.
Plus denkt na over mogelijkheden om Heuvelschool mogelijk te sponseren/ korting.

Er zijn nieuwe paaskleden gekocht.
Sponsorloop

Nog niet bekend of dit onder schooltijd is of buiten schooltijd. 
Wordt nog besproken in team.

Marjolein en Etta staan nu hiervoor op de lijst.
Wanneer het onder schooltijd is, is er vanuit de OR waarschijnlijk geen hulp nodig.

Wanneer het buiten schooltijd is, is er extra hulp nodig vanuit OR naast Marjolein en Etta.

Karin Bonke laat dit zo snel mogelijk weten.

Wandel4daagse

De avond4daagse is gepland van 5 juni t/m 8 juni.
Angela neemt contact op met Volharding. Zeker gezien de evaluatiepunten die naar voren zijn gekomen na de vorige avond4daagse. Extra aandachtspunt is de ranjapost die we vanuit de OR liever zelf organiseren. Ook de starttijden van de verschillende afstanden gaan we bespreekbaar maken.
4. Financiën
Budget voor meester- en juffendag is toegezegd door Jurgen. Datum nog niet bekend.
Mbt de schoolreisjes is het team druk bezig. Dit lijkt allemaal te gaan lukken.
5. Ingekomen post 
In het postvak zijn 2 machtigingsformulieren voor Jurgen binnengekomen.
Mail is afgehandeld. Nog enkele openstaande betalingen/bonnen. Wordt opgepakt.
6. Rondvraag
Karin B schoolshirts:
Op dit moment zijn er te weinig schoolshirts. Met name missen er kleine maten. De wens is er om de kleuters ook een schoolshirt aan te laten trekken bij schoolreisjes.

Al langer is bekend dat er niet voldoende schoolshirts zijn. Destijds is besloten geen nieuwe schoolshirts aan te schaffen gezien de plannen om een nieuwe school te bouwen.

Het is echter niet duidelijk hoe lang dit gaat duren. 

We kunnen beginnen met een inventarisatie te maken van de kosten.

Op dit moment zijn er zo’n 175 kinderen op school.

Op school de shirts geteld:

Volwassen maten (mogelijk voor groep 8 te gebruiken)
S 
10stuks

M 
3 stuks

Kindermaten

L 
14 stuks (zouden er zeker 20 méér moeten zijn, waarschijnlijk nog in was)
XL 
38 stuks

XXL 
40 stuks 

Als de shirts volledig zijn, maat L nog eens tellen. Door een activiteit vorige week zijn de shirts in de kleuterklassen gebruikt en zeer waarschijnlijk nog niet retour op school.
Wellicht is er iemand/ een bedrijf die een bijdrage wil leveren als shirtsponsor.
Karin B vraagt aan Heidi na of de naam van een sponsor ook op het shirt mag komen.

Wellicht weet Heidi ook nog waar de vorige shirts gekocht zijn. In de boekhouding is dit niet terug te vinden geeft Jurgen aan. Mocht Heidi het niet weten, vraagt Etta of Christi dit weet.
Idee om bij de start van de nieuwe school ieder kind  een bijdrage van bijvoorbeeld 10 euro te laten betalen voor een nieuw schoolshirt. Als dit shirt te klein wordt, kan dit ingeleverd worden en geruild worden voor grotere maat.
7. Afsluiting
Om  20.30 uur wordt de vergadering gesloten. 
Actielijst 20-03-2023:

	Nr
	Actie
	Door
	Voor dd

	1
	Draaiboek Sint aanpassen en mailen naar Angela
	Manja
	

	2
	Openstaande functie van secretaris OR volgend schooljaar
	Daphne?

Wordt vervolgd.
	

	3
	Bonnenboekjes Musical regelen
	Manja
	

	4
	Vergaderdata OR volgend schooljaar afstemmen met Heidi
	Marjolein
	Voor de start van volgend schooljaar.

	5
	Sponsorloop geld innen; mogelijkheden bekijken met QR codes via rekening Rabobank.
Heidi vragen.
	Karin Bonke
	12-5

	6
	Sponsorloop tijdens schooltijd of na schooltijd?
	Karin Bonke
	12-5

	7
	Opstellen draaiboek NL doet
	Daphne, Manja en Karin
	

	8
	Schoolshirts
1. Hoeveel huidige shirts aanwezig?

2. Mag er een sponsornaam op shirt?

3. Waar zijn vorige shirts besteld?

4. Inventariseren kosten
	Allen
	


3

